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Результати навчання. 

обирати стратегію управління людськими ресурсами залежно від 

загальної стратегії підприємств;  

узгоджувати підходи до управління людськими ресурсами із іншими 

функціональними підрозділами; планувати та проводити відбіркову співбесіду, 

застосовувати різні методики для перевірки ступеня відповідності претендента 

посаді, аналізувати невербальні та паралінгвістичні сигнали;  

узгоджувати функції планування, відбору, розвитку, мотивації, 

управління кар’єрою та рух персоналу, а також координувати діяльність 

відповідальних осіб з метою формування єдиної кадрової політики на 

підприємстві;  

досліджувати неформальну структуру колективу, визначати соціальні 

ролі членів колектив;  

розробляти заходи з поліпшення соціально-психологічного клімату в 

колективі;  

визначати рівень розвитку персоналу, визначати плинність кадрів та її  

причини;  

формулювати і обґрунтовувати критерії вибору працівників для 

звільнення, розробляти заходи з нормалізації трудової дисципліни; 

розраховувати економічну ефективність та обґрунтовувати соціальну 

ефективність від заходів з управління персоналом. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни: макро- мікроекономіка, теорія 

управління, менеджмент, самоменеджмент, економіка підприємства, маркетинг, 

адміністративний менеджмент, крос-культурний менеджмент. 

 

Зміст. 

Системи управління людськими ресурсами для досягнення цілей. 

Юридичні й етичні обов’язки організації перед працівниками і працівників 

перед організацією. Аналіз робочих операцій. Проектування робочого процесу. 

Планування, набір персоналу та відбір кандидатів. Вплив підвищення 

кваліфікації на ефективність працівників і організацій. Вплив управління 

продуктивністю на ефективність і результативність організації. Підходи повної 

винагороди до оплати праці. Пільги і послуги як складники оплати праці. Вплив 

робочої сили, організованої у профспілки, на управління людськими ресурсами. 

Роль і ефективність управління людськими ресурсами для високоефективної 

організації. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські й практичні заняття та самостійна робота з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (участь у семінарах, здача практичних завдань, 

поточна контрольна робота); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 


